



**ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «АВТОМАЙДАН  
ВІННИЧЧИНА»**

21011 м. Вінниця, вул. Вул. Левка Лук'яненко 30  
[avtomotovin2023@gmail.com](mailto:avtomotovin2023@gmail.com), 063 9330093

**Голові  
Вінницької обласної  
військової адміністрації  
Борзову С.С.**

**ЗАПИТ**

**щодо проведення громадської експертизи**

Відповідно до ст. 40 Конституції України, ст. 1, 3, 5, 13, 14, 19 Закону України «Про доступ до публічної інформації» №2939-VI від 13 січня 2011 року, пункту 3, 4 Порядку сприяння проведенню громадської експертизи діяльності органів виконавчої влади, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 5 листопада 2008 року №976, Положенням про громадську експертизу в місті Вінниці, затверджену Рішенням сесії Вінницької міської ради іід 23.06.2017 № 777 просимо посприяти у проведенні громадської експертизи Регіональної екологічної бюджетної програми на 2019-2023 роки.

Подаємо інформацію, яка необхідна для проведення громадської експертизи:

1) найменування об'єднання громадян, що здійснюватиме громадську експертизу, відомості про легалізацію, місцезнаходження та електронна адреса: Громадська організація «Автомайдан «Вінниччина», зареєстрована 05.06.2014 Виконавчим комітетом Вінницької міської ради за номером запису: 11741020000012442; місцезнаходження: м. Вінниця, вул. Ватутіна 30, електронна адреса [avtomaydanvin@gmail.com](mailto:avtomaydanvin@gmail.com);

2) предмет і мета громадської експертизи;

2.1. предмет громадської експертизи: стан дотримання та виконання Регіональної екологічної бюджетної програми на 2019-2023 роки.

2.2. мета громадської експертизи:

2.2.1. оцінка діяльності Вінницької обласної державної адміністрації, виконавчих органів та інших суб'єктів Регіональної екологічної бюджетної програми на 2019-2023 роки.

2.2.2. розробка та внесення пропозицій щодо підвищення ефективності Регіональної екологічної бюджетної програми на 2019-2023 роки.

3) перелік документів та інших матеріалів, необхідних для проведення громадської експертизи:

Скільки еколого -просвітницьких центрів було створено під час реалізації програми? Перерахуйте, надайте кількість працівників та кількість виділених на їх створення та функціонування коштів ( для кожного центру окремо) а також положення чи





інший документ, на підставі якого такі центри функціонують

Скільки екологічних конкурсів, масових природоохоронних заходів, спрямованих на формування екологічного мислення школярів, що дозволить залучати учнівську молодь до проведення екологічних акцій, було проведено? Надайте посилання на публікації про такі заходи, положення про конкурс, перелік переможців та копії угод, актів виконаних робіт та накладних (за наявності), що підтверджують витрати на проведення конкурсів, природоохоронних заходів.

Які інформаційні проекти були підтримані у рамках виконання програми? Надайте копії угод, актів виконаних робіт та накладних (за наявності), що підтверджують витрати.

Яка екологічна література була видана? копії угод, актів виконаних робіт та накладних (за наявності), що підтверджують витрати.

Скільки існуючих очисних споруд було реконструйовано під час реалізації програми? Надайте копії договорів, актів виконаних робіт та проектно-кошторисної документації, що свідчать про виконання робіт.

Скільки нових очисних споруд та каналізаційних мереж в населених пунктах було збудовано під час реалізації програми? Надайте копії договорів, актів виконаних робіт та проектно-кошторисної документації.

Які заходи було реалізовано для відновлення і підтримання сприятливого гідрологічного режиму та санітарного стану річок під час реалізації програми? Надайте копії договорів, актів виконаних робіт та проектно-кошторисної документації.

Скільки екологічно безпечних полігонів твердих побутових відходів, сміттесортувальних станцій було збудовано під час реалізації програми? Надайте копії договорів, актів виконаних робіт та проектно-кошторисної документації.

Чи було заплановано та здійснено будівництво об'єкту по знешкодженню медичних відходів в рамках виконання програми? Надайте копії договорів, актів виконаних робіт та проектно-кошторисної документації.

Скільки тонн хімічних засобів захисту рослин, непридатних для використання, було знешкоджено під час виконання програми. Надайте копії договорів, актів виконаних робіт та проектно-кошторисної документації.

Які заходи було проведено для зниження рівня впливу фізичних та біологічних факторів на атмосферне повітря в рамках реалізації програми? Надайте перелік заходів, Надайте копії договорів, актів виконаних робіт

Надайте копії договорів та накладних закупівлі машин та обладнання для збору, транспортування та складування відходів лісозаготівельної промисловості

Чи були проведені заходи щодо збільшення площі ПЗФ (природно-заповідного фонду)? Перерахуйте заходи та надайте підтверджуючі документи

Які заходи, спрямовані на запобігання знищенню чи пошкодженню природних комплексів територій та об'єктів природно-заповідного фонду як то розробка проектів землеустрою із встановлення меж (в натурі) на місцевості територій та об'єктів природно-заповідного фонду існуючих та новостворених) були реалізовані під час виконання програми? надайте підтверджуючі документи (укладені договори, акти виконаних робіт та проектно-кошторисну документацію)

Які заходи щодо відновлення корінних природних комплексів на територіях та об'єктах природно-заповідного фонду були реалізовані? надайте перелік і підтверджуючі документи (укладені угоди, акти виконаних робіт, накладні, проектно-кошторисну документацію за наявності)

Надайте копію положення чи інший документ про принципи діяльності Конкурсної комісії обласного фонду охорони навколишнього природного середовища та перелік її членів.

Надайте копії Запитів про виділення коштів з обласного фонду охорони навколишнього природного середовища, які подавались під час реалізації програми згідно Додатку до Порядку планування і фінансування природоохоронних заходів з обласного фонду охорони навколишнього природного середовища



Яка сума коштів з відповідних бюджетів виділялась на реалізації програми загалом та окремо по роках? Надайте також копії бюджетних запитів.

Повідомляємо, що уповноваженими особами для отримання відповіді на запит щодо проведення громадської експертизи є пані Таїса Гайда, e mail [svoboda.gayda@gmail.com](mailto:svoboda.gayda@gmail.com)

Тел.: 063 409 62 75.

З метою дотримання вимог п. 4 Порядку сприяння проведенню громадської експертизи діяльності органів виконавчої влади, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України за №976 від 5 листопада 2008 року, просимо також, із дотриманням відповідних строків, видати наказ чи розпорядження про проведення громадської експертизи і здійснення заходів, пов'язаних з підготовкою необхідних для її проведення матеріалів та довести його зміст до нашого відома, визначити відповідальну особу для забезпечення взаємодії з нашою організацією, розмістити на веб-сайті Міністерства у справах ветеранів України інформацію про надходження запиту щодо проведення громадської експертизи та забезпечити надання необхідних матеріалів у встановленому порядку.

З повагою,  
Голова Правління  
ГО «Автомайдан Вінниччина»

ГО «Автомайдан Вінниччина»



Т.Гайда

29.05.2023 року